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1. Cnyck cropbi:
* Josxuna cnycky Ly = 403
* Yaccnyekyty = B¢
Mo GopMyAi pyxy 3i CTaN0K0 MPUCKOPEHHAM:
Ly = }at}

co—za_w
a— 20— 80 _ 39y
* Biacrans Ha ropwsumamLz - 20\1

* Yac pyxy Ha ropusonTani ty = 22, ne vy - nouarkosa wemaicrs

m N
Tak ik CyCK 3 FOPY, TO V) BU3HAUAETHCA GOPMYNOHO:
vy = at;

sug=32x5=16m/c

Tenep Moxemo sHaiiT to:

0 _ 5
=15 =

3aranbHuii yac:
o =t + =5+ 3 =

c
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2. Csobiaxe napinHsa:

* Yac sinbHoro naaika 20 100 em: t1gg = 1/%{‘,qe h-sucota

* Yac sinbHoro nagitmsa 40 1000 cu: 1000 = 1/%”',;.wﬂwoaa BucoTa

finm nepworo apiarty, h = 100 M = 1y
_Jza
to = /32

Zins apyroro sapiarty, h' = 1000 cx — 10

0
trom = /50
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3. Aepocrarm:
* YcepeavHi aepocTata npeame pyxasca 3 npckoperHam a — 2M/c” nporu
Hanpaviky nigHATTs.
* Bunywero uepest = 5¢

* Uac pyxy B3 Byae Takwii e, TOBTO tamn = ¢ = 5 ¢
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4. Kamitb 3 aepocrata:
* MouaTkosa WBMAKICTL KameHIO BiAHOCHO aepocTatau = 20 M/c
* WBMAKICTS MiA Uac NaiHHSA KaMerio BIAHOCHO aepocTatay = u + gt, Ae g -
NIPUCKOPEHHA BNLHOTO NagiHHA.
Mpuckoperss sinbHoro naginma Gyae g — 9.8 /c”.
LUIBAKICTS KaveHto MiA Yac NaginHs:
v=20+98xt

Uac nonoTy 40 3yCTpivi 3 aepocratom:
50

toonir =

3Hat0uM Eroiz, MOXHa HAIATY WBWAKICTS KAMEHEO M4 UaC NAAIHHA Ha SEMAHO:

Vniz sac nanims = 9-8 X toxi




